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Самые дешевый вариант провести выходные в Питере из Минска
Выезд в Петербург
В 18:00 выезд из Минска. Ночной переезд.
Петербург, обзорная, Эрмитаж
Прибываем в Санкт-Петербург и завтракаем в кафе. Далее мы предложим вам обзорную экскурсию по городу в ходе которой Вы посетите: Казанский собор, Исаакиевскую площадь, Дворцовую площадь с резиденцией русских императоров (Зимний дворец). Насладитесь просторами Невы на Стрелке Васильевского острова, увидите Марсово поле, Адмиралтейство, Сенатскую площадь с памятником «Медный всадник», Летний сад, храм Спаса-на-Крови, Домик Петра I, Александро-Невскую лавру, прогуляемся по территории Петропавловской крепости и многое другое. Далее мы предложим вам за дополнительную плату (подробности в описании) экскурсию с гидом в Эрмитаж. После мы заселяемся в отель. У Вас остаётся свободное время. Ночуем в отеле.
Кронштадт, Петергоф, Петропавлофская Акватория
Завтракаем в отеле. Свободное время. Также в этот день за дополнительную плату мы можем предложить вам следующие экскурсии :
Экскурсия в КРОНШТАДТ и посещение Морского Собора. Отправляемся на остров Котлин. Там в начале XVIII века возник город-крепость Кронштадт. Возле Котлина на искусственно созданных островах были сооружены около 20 фортов – малых крепостей. Также пройдём по гидротехническому комплексу защиты Санкт-Петербурга от наводнений (доплата 650р.р для взрослых , 550р.р. для детей до 16 лет , минимум в группе должно быть 15 чел).
Загородная экскурсия в ПЕТЕРГОФ - путешествие в «русскую Версалию». Посетим Большой дворец – «коронная» резиденция русских императоров. (доплата 850р.р. для взрослых , 550р.р. для детей до 16 лет)
Поход в музей "ПЕТРОВСКАЯ АКВАТОРИЯ" - макет Петербурга 18 века. Это реконструкция самых значимых достопримечательностей Петербурга и пригородов, связанные с историей города. Все объекты воссозданы так, как они выглядели в середине XVIII века. Значимый интерес придают движущиеся объекты , световые, звуковые и визуальные эффекты. Они достоверно воспроизводят смену дня и ночи, изменение погодных условий (доплата 450 р.р. для взрослых , 250 р.р для детей до 16лет)
Групповая ночная экскурсия по городу «ТАИНСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА». (доплата 800р.р для взрослых , 700р.р. для детей до 16 лет , минимум в группе должно быть 20 чел).
Свободное время в Питере
Завтракаем и выселяемся из отеля. У вас есть свободное время. Сбор группы на парковке т/ц «ЛЕТО» (Санкт-Петербург, Пулковское ш., 25) в 18:00 . В 18:15 отправление в Минск . Ночной переезд.
Минск
Приезд в Минск рано утром.
В стоимость тура входят:
1. Проезд на автобусе;
2. Проживание  в гостинице (2 ночи);
3. Питание: завтраки (1 в кафе, 2 (шведский стол) в отеле)
4. Услуги руководителя группы;
5. Экскурсионное обслуживание с входными билетами:
6. Обзорная экскурсия с прогулкой по территории ППК.
Дополнительно оплачивается:
· Мед .страховка (2$);
· Туристическая услуга 40 рублей;
· Обеды, ужины;
· Групповая экскурсия в Кронштадт (650р.р для взрослых , 550р.р. для детей  до 16 лет , минимум в группе должно быть  15 чел)
· Петергоф и Большой Петергофский дворец (850р.р. для  взрослых , 550р.р. для детей  до 16 лет);
· Экскурсия в Эрмитаж (650 р.р. для взрослых , 250 р.р. для детей до 16 лет);
· Экскурсия в Петровскую акваторию (450 р.р. для взрослых , 250 р.р для детей до 16лет) ;
· Ночная экскурсия по Санкт-Петербургу (800р.р для взрослых , 700р.р. для детей до 16 лет, минимум в группе должно быть  20 чел).

Размещение в гостинице Орбита 3*.
Детям скидка 10 белорусских рублей.

