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Автобусный тур в Чехию на 7 дней. Проживание в Праге+много экскурсий по Чехии. 1 ночной переезд. 
1 день. Отправление в ЕС
В 4:00-5:00 - отправляемся из Минска. Проходим границу и едем транзитом по территории Польши. Приезжаем в Прагу и заселяемся на ночлег в отель.
2 день. Прага
Завтракаем. Дальше нас ожидает пешеходная экскурсия по городу Прага. Мы с Вами увидим: Карлов Мост ,Собор Святого Вита, Пражский Град, Королевский дворец. Далее направляемся на экскурсию по Старому городу. Посетим такие места как Староместкая площадь, Костел Девы Марии,памятник Яну Гусу , самую дорогую улицу Праги - Парижская, Еврейский город,Костел Святого Николая, еврейская ратуша, старо-новую синагогу, увидим известные во всем мире часы «Орлой» и многое другое.
Затем отдохнём и прогуляемся на кораблике с ужином (шведский стол) (дополнительно оплачивается 25€) . Насладимся чарующим видом города, его ночными огнями. Проплывём под многочисленными каменными мостами ,вкусно поужинаем и окунёмся в безмятежность сумеречного города. 
3 день. Карловы Вары
Завтракаем. Направляемся на экскурсию в Карловы Вары и посещаем пивзавод Крушовице. Карловы Вары самый известный город-курорт! Вас ожидают прекраснейшие пейзажи и изящные колоннады, которые накрыват выход термальных источников. Вам будет интересна здешняя неспешная атмосфера. У вы сможете искупаться в лечебном бассейне, наполненный полезной карловарской водой.
После 19:00 за дополнительную плату (15€) предложим экскурсию “Мистическая Прага”. Вы услышите различные легенды и тайны этого города. Прогуляетесь по улочкам исторической части Праги, Увидите фамильные замки и привидения. В Чехии мистики больше, чем в любом другом государстве.
4 день. Дрезден
Завтракаем. В этот день направимся в Дрезден и посетим природный заповедник Бастай (дополнительно оплачивается 25€). Дрезден – это культурный центр Саксонии с древнейшей историей от XIII столетия. Вы познакомитесь с богатой историей и увидите великолепную архитектуру. Посетите известную Дрезденскую галерею, прокатитесь на корабле по Эльбе, взгляните на шедевры Рафаэля и Рубенса, отведаете немецких деликатесов и знаменитого пива! Все это находится в 2 часах езды от чешской столицы.
Мы вам также посоветуем вам съездить на экскурсию в Вену (дополнительно оплачивается 55 €). Этот город из прекраснейших столиц Европы, сохранившая дух империи. Здесь постоянно царит романтическая атмосфера, порождённая богатой историей города, Вы познаете великолепие старинных дворцов и соборов, очаруетесь музыкой Моцарта и Штрауса. Увидите Музей Естествознания и Музей Искусств, Собор святого Стефана и резиденцию Хофбург, также пройдетесь по Рингштрассе
После 19:00 поужинаем в старочешском ресторане (дополнительно оплачивается 15 €). Вы попробуете традиционные блюда чешской национальной кухни.
5 день. Чешски-Крумлов, замок Глубока-над-Влтавой
Завтракаем. За дополнительную плату (30€) и по вашему желанию поедем в Чешский Крумлов и посетим замок Глубока-над-Влтавой. Старинный средневековый город находится на берегах Влтавы и где находится самый романтичный замок в английском готическом стиле. Увидите резиденцию Рожмберка и Шварценберга, богатые коллекции исторической мебели и оружия. Посетите замковый театр XVIII столетия. В этом городе вы обнаружите огромное количество уютных кафе и ресторанчиков.
6 день. Кутна Гора
Завтракаем и выселяемся из отеля. Предложим за 15 € в экскурсию в Вышеград (проводится от 5 человек). Вас ожидает одна из самых загадочных и старинных пражских крепостей. Именно здесь берет начало чешская столица. Посетите таинственное кладбище культурных деятелей, увидите готический собор святых Петра и Павла. И все это находится среди великолепных зеленых пейзажей. У вас останется свободное время в Праге.
В обед направимся на Кутна Гору, внесенная в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО . Посетим уникальную и единственную в Европе часовню, интерьер которой выполнен полностью из человеческих костей. Кутна Гора – одно из первых мест «серебряной» лихорадки в Европе, поэтому это место – один из богатейших город в прошлом.
После посещаем супермаркет Carrefour в Польше.
7 день. Приезд в Минск
Прибываем в Минск во второй половине дня.

В стоимость тура входит:
1. проезд на комфортабельном автобусе
2. проживание в отеле в Праге 3* (5 ночей)
3. 5 завтраков в отеле
4. экскурсии по Праге и Кутной Горе
5. сопровождение гида
В стоимость тура не входит:
1. виза и страховка, 
2. туристическая услуга в размере 50.00 руб. (бесплатные визы для детских и студенческих организованных групп)
3. входные билеты в музеи (по желанию)
4. дополнительные экскурсии по желанию (если ни на какую не идете, то доплата к туру 10 евро).

