Париж+Венеция
Выезд в ЕС
[bookmark: _GoBack]Выезд из Минска в 4 утра. Отправление в Польшу. Ночлег на границе Польши и Чехии.
Вена
Завтрак. Переезд в Вену. Обзорная экскурсия по столице Австрии. Мы с Вами увидим Венскую оперу и Хофбург, Рингштрассе, собор Святого Стефана, дом Хундертвассера, Пратер. Далее свободное время. Желающим предлагаем посетить летнюю резиденцию Габсбургов – Шенбрунн и дворцовый комплекс Бельведер. Это аналоги нашего с Вами Петергофа либо французского Лувра. Доплата 25 евро (входные билеты включены). А вечером предлагаем Вам экскурсию для фотографий Вечерняя Вена (доплата 15 евро).
Вечером ночной переезд в Венецию.
Венеция, Верона
Утром прибытие в Венецию. Садимся на катер и отправляемся на обзорную экскурсию по Венеции. Мы полюбуемся на Гранд Канале, увидим собор Святого Марка, дворец дожей, Ка’д’Оро, мосты Вздохов и Риальто, собор Сант-Джорджо-Маджоре, Арсенал. Свободное время. Желающим предлагаем покататься на гондолах (20евро при группе от 6 человек). Во второй половине дня отправление в отель. Желающим предлагаем посетить ещё 1 город влюбленных – Верону (доплата 15евро). Здесь мы с Вами увидим: дом Ромео и Джульетты, самый большой Колизей, замок Кастельвеккио, базилику Сан-Дзено-Маджоре, Сан-Джусти. Свободное время.
Ночлег в отеле.
Милан
Завтрак. Отправляемся в Париж (переезд 600км). А по дороге предлагаем посетить Милан (доплата по желанию 20 евро). Здесь мы увидим знаменитый Дуомо, замок Сфорца, галерею Виктора Эмануила 2-го, оперный театр Ла Скала, соборную площадь, улицу Брера. Свободное время. Далее время в дороге и заселение в отеле (200км не доезжая Парижа). Ночлег.
Париж, Диснейленд
Завтрак. Небольшой переезд в Париж. Сразу отправляемся на автобусную экскурсию по Парижу. Мы с Вами увидим Эйфелеву башню, Марсово поле, Пантеон, Лувр, Елисейские поля, Люксембургский дворец, площадь Трокадеро. После экскурсии заселение в отель. Далее свободное время.
В этот день предлагаем Вам 2 дополнительные экскурсии по желанию. Поездка к морю в Нормандию с посещением города Руан (30 евро). Либо предлагаем посетить Диснейленд (цена от 40 до 80 евро в зависимости от возраста, включая входной билет).
Ночлег в отеле.
Париж, остров Сите
Завтрак в отеле. В этот день нас ожидает свободное время для осмотра Парижа. Желающим предлагаем увлекательные экскурсии по Парижу: остров Сите с Нотр-Дамом+Латинский квартал (20евро), катание по реке Сена (15 евро), Монмарт (20 евро).
Вечером отправление в Прагу. Ночной переезд.
Прага
Приезд в Прагу. Заселение в отель и отправление на экскурсию по столице Чехии. Увидим с Вами Пражский град, Карлов мост, Пражские куранты, собор Святого Вита, Вацлавскую площадь, Староместскую площадь. Свободное время в городе. Желающим предлагаем поплавать по реке Влтава (включен шведский стол и пиво) – доплата 25 евро по желанию. Ночлег в отеле.
Приезд в Беларусь
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Минск. Прибытие поздно вечером.
В стоимость тура входит:
· Проезд комфортабельным автобусом;
· Сопровождение по маршруту;
· Обзорные экскурсии по маршруту в Вене, Венеции, Париже и Праге;
· 5 ночлегов с завтраками.
В стоимость не входит:
· Виза;
· Страховка;
· Туристическая услуга 50 рублей;
· Дополнительные экскурсии по желанию;
· Городской налог в Италии и Франции (3 ночи, за каждую ночь от 2 до 3 евро);
· Проезд на общественном транспорте (в Венеции это катер 15евро!!).

