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Новый год на пароме 2020! Увидим Рига, Стокгольм и Вильнюс. Вас ожидает новогодний банкет и шоу-программа.

1 День. Рига 30 декабря
Отправление из Минска в 4 утра. Переезд в Латвию. По приезду в Ригу обзорная экскурсия по городу. Вы увидите Домский собор и Дом Черноголовых, памятник Бременским музыкантам, Рижский замок, церковь Святого Петра, Квартал Калнциема. Погрузка на корабль компании Таллинк (Romantika). Отправление в Стокгольм. Во время плавания Вы можете развлечься в барах и дискотеках корабля, а также посетить Duty Free.
2 День. Стокгольм 31 декабря
Завтрак. Прибытие в Стокгольм в 10:30. Завтрак на пароме (7 евро). Обзорная экскурсия по городу: Королевский дворец, музей Нобеля, Вадстеннское аббатство, Сидермальм, остров Юргарден. Свободное время. Желающим предлагаем пешеходную экскурсию по исторической части города Гамла-Стан (15 евро), также предлагаем посетить музей Ваза (25 евро). Музей расскажет Вам о королевском шведском флоте, все можно потрогать и полазить). В музее находится поднятый корабль 18-го века.
Для любителей необычного и прекрасного предлагаем экскурсию по самому красивому метрополитену — Стокгольмскому! (18 евро) Станции здесь — настоящее произведение искусства, да что говорить: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать!
В 17-00 отплытие в Ригу. На пароме Вас ожидает новогодняя шоу-программа и новогодний ужин (обязательная доплата 36 евро). Встречаем Новый год 2020 на пароме!
3 День. Рига, Вильнюс 1 января
Завтрак. Швартовка в 11-00 в Риге. Отправление в Беларусь. По дороге предлагаем посетить Вильнюс с обзорной экскурсией (10 евро). Приезд в Минск поздно вечером.
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В стоимость тура входит:
обзорные экскурсии по Стокгольму и Риге;
проезд на автобусе;
проезд на круизном лайнере Рига-Стокгольм-Рига компании Таллинк в 4-х местной каюте B-класса;
новогодняя шоу-программа.


В стоимость тура не входит:
туристическая услуга 50 рублей;
обязательная доплата за завтраки на лайнере (7 евро каждый завтрак);
виза если нету;
новогодний ужин (36 евро - взрослый, дети от 12 до 17 - 17 евро, дети до 11 - 12 евро);
по желанию доплата за 2-х местную каюту 53 евро с человека, за 3-х местную 24 евро; в наличии есть также А-класс.
дополнительные экскурсии по желанию.






