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Круиз по маршруту Таллинн-Стокгольм-Хельсинки-Рига
Отправление в Эстонию
Отправление вечером из Минска в Эстонию. Транзит по Прибалтике.
Таллинн
Остановка в кафе (завтра за свой счет). Около 10 утра прибытие в Таллинн. Большая экскурсия по городу (автобусная и пешая). Во время пешей экскурсии Вы увидите Екатерининский дворец, Вирусские ворота, самую узкую улицу города, улицу Длинной и Короткой ноги, Домскую церковь и могилу Крузенштерна. После чего автобусная часть экскурсии: певческое поле, памятник Русалке, усадьбу Орловых, парк Екатерины. Свободное время. Отправление в порт, посадка на корабль. Отправление в Стокгольм. Развлекательная программа на корабле. Ужин за дополнительную плату (29 евро).
Стокгольм
Завтрак (11 евро). Прибытие в Стокгольм. Автобусная экскурсия по городу: остров Конгсхольмен, Концертхусет (здесь вручают Нобелевскую премию), улица Странгдвэген, остров Юргордн. Далее отправитесь на пешую  экскурсию по городу: Королевский дворец, остров Риддархольмен, самая старая биржа на земле, Стурторьет. Свободное время. За доп. Плату можно посетить Королевский дворец с экскурсоводом. Отправление на корабле около 4 дня. Переправа в Хельсинки. Развлекательная программа. Ужин с алкоголем за дополнительную плату (36 евро).
Хельсинки
Завтрак (11 евро). Прибытие в Хельсинки. Обзорная экскурсия по городу: Сенатская площадь, церковь в скале, Рыночная площадь, памятник Маннергейму. Свободное время. Отправление на корабль. Отплытие в Стокгольм. Развлекательная программа. Ужин с алкоголем за дополнительную плату (36 евро).
Музеи Стокгольма
Завтрак (11 евро). Прибытие в Стокгольм. Свободное время в городе. Желающим за доп. Плату предлагается посетить:  Скансен (остров-музей этнографии Швеции), музей Аббы, музей Васа, Юнибакен (детский музей). Отправление на корабль около 4 дня. Отплытие в Ригу. Развлекательная программа. Ужин за дополнительную плату (29 евро).
Рига, прибытие в Минск
Завтрак (11 евро). Прибытие в Ригу. Пешая экскурсия по городу: Церковь Св.  Петра, Ратушная площадь, Домская площадь, Дом конвентов, площадь Ливов. Далее автобусная экскурсия: набережная Даугавы, улица Бривибас, Бульварное кольцо. Отправление в Минск. Прибытие поздно вечером.

В стоимость тура входит:
· Сопровождение по маршруту;
· Обзорные экскурсии;
· Проезд на автобусе еврокласса;
· 4 ночевки на круизном лайнере.
В стоимость тура не входит:
· Страховка и консульский сбор (пенсионарам виза бесплатно);
· Туристическая услуга 45.00 рублей;
· Завтраки и ужины;
· Дополнительные экскурсии.

