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Тур на Новый год в Прагу 2020. Раннее бронирование до 1-го ноября! 3 ночлега, 1 ночной переезд. С 29 декабря.

Отъезд в Прагу, 29 декабря
Отправляемся праздновать Новый год в Праге из Минска в 18-00 с ДС Дружная. Транзит по территории Беларуси и Польши. Ночной переезд.

Прага, 30 декабря
Прибытие в Прагу в районе обеда. Заселение в отель Krуstal***. Мы с Вами будем проживать только в улучшенных номерах, ремонт в которых был сделан в 2017 году. Фотографии находятся на странице сверху. Далее отправляемся на экскурсию по Праге. Вас ожидает Староместская ратуша с ее знаменитыми Пражскими курантами, извилистые старинные улочки из брусчатки, пронизанные духом древних легенд, собор Святого Вита, Карлов Мост. До места проведения экскурсии добираемся на метро. После экскурсии желающие остаются в городе и добираются до отеля самостоятельно. Желающим предлагаем круиз по Влтаве за 25 евро, включая спиртные напитки и еду. Ночлег.

Дрезден, Новый год в Праге, 31 декабря
Завтрак. Свободное время в столице Чехии. Желающим предлагаем отправиться с нами в Дрезден (доплата 25 евро по желанию, группа от 20 чел). В Дрездене мы с Вами увидим церковь Фрауэнкирхе , террасу Брюля , дворец Цвингер, Театральная площадь, Опера. Свободное время, желающие могут посетить Дрезденскую картинную галерею. Возвращение в Прагу.
Подготовка к встрече Нового года. Желающим предлагаем программы новогодних банкетов в Праге.
Новый год 2020 в Праге!
Ночлег.
Прага, Кутна Гора, 1 января
Завтрак. Для желающих предлагаем поездку в Кутну Гору и замок Штернберк (доплата 20 евро, группа от 20 чел).
Кутна Гора — город внесен в список всемирного наследия Юнеско. Знаменит благодаря своему готическому центру 14-15 веков. Мы с Вами увидим Иезуитский Колледж, Костёл Святого Иакова Старшего, Собор Святой Варвары, музей серебра «Градек» и средневековую серебряную шахту, капеллау Тела Господня. Далее отправляемся в один из самых знаменитых замков Чехии – Штенберк (входные билеты оплачиваются дополнительно). Мы увидим коллекцию гравюр и исторические залы, боевое оружие рыцарей.
Далее вернемся в Прагу.
Свободное время. Ночлег.
Отправление в Минск, 2 января
Завтрак. Выселение из отеля. Выезд в Беларусь. Транзит по территории Чехии, Польши, Беларуси. Прибытие поздним вечером или ночью.
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В стоимость тура входит:
1. проезд на комфортабельном автобусе
2. проживание в отеле Krystal 3* (3 ночи) в улучшенных номерах
3. 3 завтрака в отеле
4. экскурсия по Праге
5. сопровождение гида
В стоимость тура не входит:
1. виза и страховка, 
2. туристическая услуга в размере  50 рублей.
3. входные билеты в объекты посещения (по желанию)
4. дополнительные экскурсии по желанию
5. новогодний банкет по желанию в ресторане «Bernardpub» - 50 евро.

